

Успехи студентов-юристов Политеха



Студент Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы СПбПУ Степан СОЛОВЬЁВ представил Политех в Международной молодежной парламентской школе, которая проходила в Санкт-Петербурге на площадках Межпарламентской ассамблеи стран-участниц СНГ и факультета международных отношений СПбГУ.

Международная молодежная парламентская школа проводится в рамках проекта «Молодежный парламентаризм как основа устойчивого политического развития и партнерства стран СНГ», посвященного 30-летию создания Содружества Независимых Государств. В 2021 году проект получил поддержку Фонда президентских грантов Российской Федерации. Организаторы мероприятия: Международный институт мониторинга развития демократии, парламентаризма и соблюдения избирательных прав граждан государств — участников МПА СНГ, Информационно-аналитический центр «Евразия-Поволжье» и факультет международных отношений Санкт-Петербургского государственного университета.

Степан рассказал, что попал в школу благодаря участию в Международной интернет-олимпиаде «Избирательные системы стран мира». *(Там он получил диплом I степени — Примеч. Авт.) «На протяжении четырех дней обучения*

в школе нам читали лекции по международным отношениям, политологии, законотворчеству, — поделился молодой человек. — Обсуждались вопросы гендерного равенства. Также мы участвовали в мастер-классах по бизнесу, разработке проектов, дорожных карт. Финальным заданием стала разработка и презентация форсайт-проекта. Благодаря школе я улучшил ораторские навыки, участвуя в дебатах. Мы учились отстаивать свою позицию, выступая, как настоящие парламентарии, с трибуны Таврического дворца».

За участие в дебатах Степан Соловьев получил диплом Международной молодежной парламентской школы.



Студент Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Политехнического университета Алексей ГОНЧАРОВ занял третье место в номинации «Плакат/карикатура/фотография» в конкурсе «Права человека» и был удостоен диплома третьей степени в специальной номинации, которую курирует Агентство ООН по делам беженцев.

Конкурс с 2012 года проводится уполномоченным по правам человека в Санкт-Петербурге при поддержке Комитета по науке и высшей школе и Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Санкт-Петербурга. Церемония награждения победителей состоялась в Государственном музее политической истории России. В этом году в конкурсе приняли участие студенты 26 вузов Санкт-Петербурга.

Алексей Гончаров поделился впечатлениями от участия в конкурсе: *«В конкурсе участвую не в первый раз, как всегда, организация на высоком уровне, — поделился впечатлениями Алексей Гончаров. — Выигрывать в нем не только приятно, но еще и полезно — для студентов провели интересную экскурсию по Музею политической истории».*

Основоположник конкурса — бывший уполномоченный по правам человека в Санкт-Петербурге Александр ШИШЛОВ, до 2021 года занимавший эту должность. В этом году церемонию впервые открыла новый омбудсмен Светлана АГАПИТОВА, избранная 1 декабря 2021 года. Александр Владимирович также присутствовал на награждении уже как депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга.

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью
по информации ВШ ЮиСТЭ

Дата публикации: 2021.12.20

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям